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 : עבור גז ואן דר ואלס הוכיחו כי מתקיים. 2
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  .A(h)כלומר , h עומק שכבת הגזכתלות ב Aבעל שטח חתך חשבו את הלחץ בעמוד גז . 3
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 .ויה בלחץהצפיפות עצמה תל .גזא צפיפות ההיכאשר    

) לחץהבאמצעות הצפיפות  והביעו אתבטמפרטורה קבועה   הוא גז אידיאלי שהגזהניחו ( 2 )P.  

 .  P-הדפרנציאלית לפתרו את המשוואה ( 3

 .הפתרון הוא המשוואה הברומטרית

 

ניתן שדאי לזכור כי הוא משפיע על הלחץ כפי אך כ, מתעלמים מכוח גרביטציוני הבתרמודינמיק: הערה

 . הלחץ נמוך יותר ככל שהגובה רב יותר, בתרגיל לראות

 

 .II-ו I בשני המסלולים ואן דר ואלסעבור גז  לחץחשבו את שינוי ה. א. 4

 ? הסבר ?שווה בשני המסלולים  לחץהאם השינוי ב. ב    
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 :הבאים עבור נתונים מתוך משוואת ואן דר ואלס O2את הנפח המולרי של חמצן ו מצא .5
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כאשר הניחוש הראשון לנפח מתקבל מהצבה , כיתהיטרטיבי כפי שהודגם בתרגיל השתמשו בפתרון א( 2

 . םבנוסחת הגזים האידיאליי


